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NMNOJIHOE ONMNCAHMUE

npeaginaraeMoro Toeapa

UM ApTyp AHOpeacsH B Ka4YeCTBe y4aCTHMKA B paMKax y4aCcTuUs B 3JIEKTPOHHOM ayKuMoHe nog kogom YRY-EUXUMNAQR-25/14 Hnxe

npeancrtaBadeT NoJiHoe onncaHme npeasiaraeMmMoro MM ToBapa.

Homep noTa

MpepnaraemMbiii ToBap

dpnpmeHHoe TOBapHbIN 3HaAK Mapka HanMeHoBaHMe TexHn4Yeckue xapakTepucTuku
HanMeHoBaHue npomssonouTens
1 Kncnaopona 02 ras UM Aptyp Kncnopoga: ra3 6es3 useTtanm 3anaxa,B
AHpOpeacsH KOTOPOM. COAepXaHMe Kucaopoaa

coctasngeT = 99.5%, cogep>xaHune
YrIE€KUCNAOro rasa cocTaBiseT <
0.01%, copepxaHune Boabl
coctasnsgeT = 0.009%: -
Tapa:CTanbHOM BanaoH CMHEro uBeTa
-éMKocTb 40 n. paBneHne B BannoHe
=< 15 MIlla
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